

В диссертационный совет Д 224.008.01  
при ФГБУ «Всероссийский научно-  
исследовательский институт труда»  
Министерства труда и социальной защиты  
Российской Федерации

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ведехина Александра Юрьевича  
«Совершенствование процесса содействия занятости молодежи»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук,  
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством  
(экономика труда)

Представленная автором диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук посвящена актуальной научной проблеме – разработке научно-обоснованных рекомендаций, направленных на совершенствование процесса содействия занятости молодежи.

Актуальность исследования обусловлена, прежде всего, необходимостью разработки и реализации эффективных механизмов содействия занятости молодежи, повышения конкурентоспособности данной социальной группы на рынке труда, развития профессиональных компетенций молодых работников. В связи с этим цели и задачи диссертационной работы, поставленные автором, представляются весьма актуальными и соответствующими уровню и характеру исследования.

Автором основательно изучены позиции различных школ по рассматриваемой проблеме, что видно из представленного в автореферате обзора использованной в работе литературы.

В результате исследования доказано, что эффективной мерой содействия молодежной занятости выступает механизм формирования и развития деловой карьеры молодых специалистов.

Работа содержит весьма обстоятельный анализ исследуемых проблем.

Сделанные автором на основе анализа выводы обоснованы и аргументированы. Сформулированные автором научные результаты позволяют судить о работе как о законченном, целостном, научно- и практически значимом исследовании.

Апробация диссертации на научных конференциях, а также публикация 12 работ по теме исследования, из которых 5 статей опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ,

свидетельствуют о зрелости автора, его способности ставить и решать научные задачи.

Представленный автореферат не свободен от недостатков. Так, весьма интересным и перспективным с теоретической и практической точек зрения представляется предложение автора о выделении суб-сегментов молодежного рынка труда (стр. 14-15). Однако, в дальнейшем данная разработка не получила должного развития в рекомендациях автора по совершенствованию процесса содействия занятости молодежи. При этом высказанное замечание не снижает общей положительной оценки диссертационного исследования Ведехина А.Ю.

В целом, судя по автореферату, диссертация Ведехина Александра Юрьевича «Совершенствование процесса содействия занятости молодежи», соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), а ее автор, Ведехин Александр Юрьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика труда».

Доцент кафедры рекреационной географии,  
страноведения и туризма,  
профессор кафедры экономики труда  
и основ управления

ФГБОУ ВО «Воронежский государственный  
университет», д.э.н., доцент

Дорохова  
Наталья Васильевна



Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего образования  
«Воронежский государственный университет»  
(ФГБОУ ВО «ВГУ»)

Дороховой Н.В.

начальник отдела кадров

должность  
О.И. Зверева

07.10.2020

Юридический адрес: 394018, Россия, г. Воронеж Университетская площадь, 1  
E-mail: nv\_dorohova@mail.ru

Телефон: +7 473 228 11 60 доб. 5151